

Erratum to: Petrogenesis of Middle Triassic andesite in Sayaburi area, Laos: Constraints from whole-rock geochemistry, zircon U–Pb geochronology, and Sr–Nd isotopes

OUYANG Yuan(欧阳渊)^{1,2}, LIU Hong(刘洪)², NIE Fei(聂飞)², CONG Feng(丛峰)², ZHANG Jian-long(张建农)², ZHANG Jing-hua(张景华)², HUANG Han-xiao(黄瀚霄)², LIU Shu-sheng(刘书生)², LEI Chuan-yang(雷传扬)³

1. College of Earth Sciences, Chengdu University of Technology, Chengdu 610059, China;
2. Chengdu Center, China Geological Survey, Chengdu 610081, China;
3. Sichuan Geological Survey, Chengdu 610081, China

© Central South University Press and Springer-Verlag GmbH Germany, part of Springer Nature 2019

Erratum to: J. Cent. South Univ. (2019) 26: 3502–3515

DOI: <https://doi.org/10.1007/s11771-019-4269-2>

The fifth author's name was wrong and it should be replaced as ZHANG Jian-long(张建龙)².

Corresponding author: LIU Hong, Master, Engineer; Tel: +86-15397630283; E-mail: liuh@mail.cgs.gov.cn; ORCID: 0000-0002-2167-9396

The online version of the original article can be found at <https://doi.org/10.1007/s11771-019-4269-2>
